



Жительница Сюмсинского района предстанет перед судом по обвинению в незаконном проникновении в жилище



Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летней жительницы Сюмсинского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища).

По данным следствия, обвиняемая в состоянии алкогольного опьянения пришла к дому своей знакомой, с сыном которой накануне употребляла спиртные напитки. Намереваясь продолжить выпивать, она постучалась в дверь, однако хозяева ей не открыли. Женщина вышла на улицу и по газовой трубе поднялась на второй этаж. Она сняла москитную сетку с окна и через балкон проникла в квартиру. Там ее встретили хозяева, которые потребовали покинуть квартиру. Однако обвиняемая, проигнорировав эти требования, легла в квартире спать, в связи с чем женщина с сыном обратились в полицию.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершенное преступление предусмотрено наказание в виде штрафа до 40 тысяч рублей, либо исправительных работ на срок до года.

04 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1252818>